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Leder  

 
Lyset vi bærer videre 

Når desembermørket legger seg, tenner vi lys.  

Lys på bordet, lys i vinduet, lys på trær og i gater. 

Kanskje gjør vi det fordi vi innerst inne lengter etter det 

samme – et lys som ikke bare skinner utenfor, men som 

også kan varme oss innenfra. 

 

Julen er en tid preget av forventning og tradisjoner, men 

også av ettertanke. Vi stanser opp et øyeblikk midt i alt 

som skal ordnes, og kjenner etter hva som virkelig betyr 

noe. For mange er julen en tid fylt av glede, fellesskap 

og forventning. Vi samles, deler måltider, kjenner på 

fellesskapet og minnene som binder oss sammen. 

Men for andre kan julen også være tung. Den kan minne 

oss om det som er borte, eller det som aldri ble. Kanskje 

savner vi noen vi pleide å feire sammen med, eller 

kjenner på stillheten som blir ekstra tydelig når alt 

rundt oss er pyntet og fullt av lys. Julen rommer hele 

livet – både gleden og savnet, både takknemligheten og 

lengselen. 

Midt i alt dette blir vi minnet om julens dypeste 

budskap: at vi er sett og selv får se barnet som er Gud.  

Julen kan minne oss om å se hverandre, og å vise 

omtanke for hverandre.  

Vi bærer lyset videre, i ord og handling, i omsorg og 

nærvær.  

Et lite tegn på vennlighet kan varme et annet menneske 

mer enn vi aner.  

Når et nytt år nå står foran oss, kan vi minne hverandre 

på at selv et lite lys kan bety mye. Vi vet ikke alltid 

hvor mye det vi gjør betyr, men vi kan være sikre på at 

hver gang vi velger å vise omtanke, deler vi noe av 

lyset videre. 

 

Med ønske om en velsignet julehøytid og et godt nytt 

år. 

 

 

Silje Lucie Brovold 

Redaktør.  
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Andakt 
Forsoningens høytid 
 
Tekst: Lukas 2, 8–14 

«Ære være Gud i det høyeste, og fred på 

jorden blant mennesker Gud har glede i.» 

I juleevangeliet, julens store fortelling, får 

vi være med hele veien. Vi blir kjent med 

alle aktørene og kjenner dem godt fra 

utallige tablåer; Josef og Maria, eselet, 

hyrder, engler, vise menn og 

Betlehemsstjernen. Hovedpersonen skal 

fødes. En sårbar mor, et nyfødt barn. 

Avviste. Følelsesmessig er det lett 

tilgjengelig for oss. Det er så nært. Det er 

derfor vi så lett kan sette oss inni det. 

Det er her forsoningen begynner. Når Gud 

velger å møte oss på denne måten, på vårt 

nivå, er det forsonende. Han velger ikke å 

møte oss med pomp og prakt eller med 

makt, men med nærhet. Han møter oss ikke 

med uoppnåelige krav, men med nåde. 

Gjennom barnet i krybben deler han med 

oss en dyp hemmelighet: Gud stiger ned 

for å løfte oss opp. Han møter oss i vår 

virkelighet for å gjøre oss til en del av sin. 

Han kommer til oss på våre jordiske og 

forgjengelige premisser for at vi skal 

forsones. 

 

Forsoning handler om å gjenopprette det 

som er brutt. Legge vekk urett og løgn og 

fornye båndene for fremtiden – mellom 

Gud og mennesket og mellom mennesker. 

En forsoning mellom det vi er, og det vi er 

skapt til å være. 

Det begynner med et barn – et barn som 

bærer himmelens fred i og med seg. 

Den himmelske hærskaren synger om fred. 

Ikke en overfladisk fred med tomme løfter 

og politisk spill, ikke en fred som går på 

bekostning av de som fra før av sitter med 

de dårligste kortene, men en fred som går 

til hjertet. En fred som kommer av at Gud 

har tatt det første steget. Han har kommet 

oss i møte. Og i det møtet ligger 

muligheten for forsoning – for nytt håp, 

nytt fellesskap og nytt liv. 

I juleevangeliet blir vi minnet på at Gud 

ikke venter til vi er perfekte før han 

kommer. Han kommer midt i vår 

ufullkommenhet, midt i vårt kaos og uro, 

midt i våre skuffelser og brutte ambisjoner 

– og han kommer med fred. 
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Ta derfor imot barnet i krybben – ikke 

bare som en hyggelig gammel fortelling 

og en juletradisjon, men som en ny 

begynnelse. Om Gud kan se det gode i 

oss når vi ikke fortjener det, hvordan 

kan vi unnlate å vise den samme nåde til 

de vi møter? 

La denne forsoningens høytid vise oss en 

ny vei. En vei der Gud og menneske kan 

gå sammen. En vei der alle mennesker 

kan gå sammen. En vei der forsoning er 

mulig. En vei der fred er mulig. En vei 

til håp. 

  

Den mørke stall skal være mitt hjertes 

frydeslott, der kan jeg daglig lære å 

glemme verdens spott. Der kan med takk 

jeg finne hvori min ros består, når Jesu 

krybbes minne meg rett til hjerte går.  

«Mitt hjerte alltid vanker» 

Tekst: H A Brorson 

Dihte jemhkelds staellie desnie mov 

vaajmoen aemie lea, daesnie maahtam 

åajaldehtedh gaajhke mij daan nåake lea. 

Desnie gïjhtelassem gaavnem guktie 

aarvoeh munnjien lea, gosse Jesusen 

lïegkemesijjie mov vaajmose såalmede. 

«Mov vaajmoe valve dohkoe» 

Tekste: H A Brorson 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med ønske om lys og håp i mørketida, og en velsignet jul! 

Svein Valle, biskop i Sør-Hålogaland  
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Jorid er død 
Helgelands mest kjente misjonær, Jorid 

Bøen, sovnet fredfullt inn lørdag 

15.november, 4 måneder før hun ville fylt 

104 år.  

Under en gudstjeneste i Leirfjord kirke sa en stemme: 

Jorid, du skal bli misjonær. Etterpå tenkte hun at dette 

var stormannsgalskap. At lille Jorid, oppvokst ved 

Bøforsen i Leirfjord, datter til Anette og Edvard 

Bøen, skulle bli misjonær var utenkelig. 

Etter tre års sykepleiestudier i Bodø ville hun bli 

helsesøster. En medstudent sa: «Skulle ikke du bli 

misjonær?» Misjonskallet ble etter hvert så tydelig at 

det ikke var tvil. 

 

Madagaskar 

Etter to år ved NMS’ misjonsskole for kvinner i Oslo fikk Jorid misjonsinnvielsen på NMS’ 

kretsmøte på Hemnesberget i 1949. Folk gikk mann av huse for å være med på begivenheten. 

Etter språkstudier i fransk i Paris, gikk ferden til Marseille. Derfra reiste hun videre med et 

fransk passasjerskip. Etter en måned til sjøs dukket det opp palmekledde strender i horisonten 

i Det indiske hav. 

Videre gikk turen med tog til hovedstaden Antananarivo. Her ble hun tatt imot av 

tillitsmannen for de norske misjonærene. Nå ventet ett år med opplæring i gassisk språk på en 

misjonsstasjon på landsbygda. 

Nå håpet Jorid å få jobbe som sykepleier, men den norske rektoren ved Madagaskars eneste 

blindeskole ble sendt hjem med hjerteinfarkt og Jorid måtte overta. Hun kom til en nybygget 

kombinert døve- og blindeskole som var hjem for 20 elever fra 5–72 år. 

 

Uavhengighet og nasjonalisme 

Da Madagaskar gjenvant sin uavhengighet i 1960, begynte nasjonalismen å blomstre, og det 

ble farlig å være misjonær der. Personalet ved blindeskolen hadde fått beskjed om å fryse ut 

alle hvite. Gravstøttene på misjonærgravene ble veltet, og det ble fyr på misjonens 

eiendommer. 

Jorid reiste hjem i 1965, utslitt, skuffet og desillusjonert. Hun ble innlagt på sentralsykehuset i 

Akershus, der hun fikk beskjeden: «Aldri mer til misjonsmarken!». 

Men da gasserne så at de mistet viktige ressurser til å styre landet, drive skoler og helse-

institusjoner, endret de sitt syn på hvite. Etter fem år hjemme, hvorav to år med behandling, 

bestemte Jorid seg for å reise tilbake. 
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Radio og sykehus 

Jorid ble nå utplassert på 

radiostasjonen 

«Evangeliets røst» i 

Antsirabe. Hun fikk 

ansvaret for å drive 

bibelske korrespondanse-

kurs og ønskekonsert. Her 

opplevde hun sine 

lykkeligste år på 

Solskinnsøya. Etter ett år 

med radio ble hun 

forstanderinne ved 

Andranomadio sykehus 

med 60 pasienter. 

Etter to perioder ved sykehuset reiste Jorid hjem igjen i 1977, 60 år gammel. Det ble også 

startskuddet for Nord-Rana menighets sterke engasjement på Madagaskar.  

 

Mangarano 

Da kom det en bønn fra den gassisk-lutherske kirke (FLM) om å få låne en sykepleier som 

kunne avløse bestyrerinnen på et sykehus for spedalske på Mangarano. Jorid reiste enda en 

gang. På Madagaskar ble spedalske betraktet som en forbannelse, en straff fra forfedrene og 

en hevn fra de dødes ånder. De ble utstøtt fra familiene, og mange måtte bo i jordhuler langt 

vekk fra byene. For mange av de spedalske ble Mangarano barmhjertighetens by. Her fikk de 

hus, mat, klær og behandling. Byen ble bygget fra 1917–1919 av Johannes Einrem fra 

Mosjøen. Her traff Jorid Jean Baptiste, en karismatisk spedalsk kateket. Han ble ansatt med 

fast lønn, og fra 1982 betalte Nord-Rana hans lønn, og senere pensjon, fram til hans død for 

noen år siden. 

 

Tilbake 

I 1990 dro Jorid på nytt 

til solskinnsøya. Men i 

spedalskbyen 

Mangarano var det ille. 

– Pasientene levde 

verre enn kyrne våre, 

og sykestuene var verre 

enn grisehus. 

Madrassene var svarte 

som jord, uten laken. 

Alt var kaos, og 

pasientene var sultne 

og fillete, fortalte Jorid. 

Vel hjemme igjen fikk 
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hun stor respons på planene. I tillegg til de budsjetterte 50 000 kronene, hadde hun med seg 

80 000 kroner. Mangaranos 38 hus ble pusset opp. Hun reiste hjem igjen etter ytterligere 13 

måneder der, sikker på at det var siste gang hun så Mangarano. 

Slik skulle det ikke bli. Hun ble invitert til 75-årsjubileet i 1993 og reiste sammen med blant 

andre Eldbjørg og Torgils Aurdal. I 1996 ble det en ny tur, og den siste Madagaskar–reisen 

ble i påsken i 2006.  

Etter at hun hadde etablert seg på Selfors, engasjerte hun mange rundt om på Helgeland til å 

lage bandasjer til de spedalske av brukt sengetøy. Mange dusin tønner med bandasjer, klær og 

utstyr ble sendt fra Selfors til Mangarano de neste 25 årene.  

Over 30 personer fra nærmiljøet har reist i hennes fotefar og fått se med egne øyne at det Jorid 

startet har fått stor betydning for tusenvis av vanskeligstilte mennesker. Må Jorids liv fortsette 

å utfordre oss alle. 

Hvil i fred, gode Jorid. Du har virkelig kjempet den gode strid! 

 

Hva skjer i Nord-Rana menighet?  
Lørdagsklubbens julefest 

Arrangeres i Ytteren kirke Lørdag 10. Januar 

klokken 16:30. 

Pris 50 kr pr person. Det blir teater og det blir 

loddsalg. 

Vi trimmer stemmen og gjør oss klar til 

julesangene og gang rundt juletreet. 

Vi har kontaktet nissen slik at han også kommer 

til festen, og håper at nissekjerringa er med.  

 
Konfirmantrestaurant i Ytteren kirke 

Søndag 7. Desember klokken 12:30 inviteres det 

til konfirmantrestaurant med taffelmusikk i 

menighetssalen, og organist Mina spiller. 

Vi ønsker å skape en arena for mangfold  

Arrangementet er gratis. 

 
 

Ny organist i Ytteren kirke 

Guillaumeine Faykod (33 år) - vi får heldigvis kalle henne Mina har begynt som organist-

vikar i et seks måneders vikariat for James Reed i Nord-Rana sokn. Hun er fra Frankrike, har 

arbeidet i Norge i to år og lært seg norsk utrolig fort, etter oppholdet i Tana og Lurøy før hun 

kom til Rana. Vi ønsker Mina hjertelig velkommen og lover ranværingene gode 

musikkopplevelser med Mina fremover. 
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Julehilsen fra menighetene 
Hva skriver man i en julehilsen til en menighet - til alle fantastiske mennesker vi ser ofte og 

sjelden? 

 Vel, vi vil forsøke å takke deg. 

Takke deg som har forsøkt å søke Jesus, i en verden som er travel og ikke synes å bry seg. 

Takke deg som forsøker å bidra til at andre skal føle seg vel i fellesskapet, selv om du egentlig 

kunne ønske noen gjorde det for deg. 

Takke deg som rydda opp etter andre. 

Takke deg som kom på besøk. 

Takke deg som satt alene på galleriet og sang i det stille. 

Takke deg som fortalte om hva Jesus gjør i livet ditt. 

Takke deg som tente 23 et lys. 

Takke deg som inviterte én på middag som du egentlig ikke har tid til å bli kjent med. 

Takke deg som ba til Gud for kirka og vårt samfunn. 

Takke deg som gikk til nattverd for første gang. 

Takke deg som turte å spørre «kan jeg be for deg?». 

Takke deg som lagde mat til andre. 

Takke deg som gav penger du kunne brukt på noe annet. 

Takke deg som spurte kollegaen din; «vil du være med?» 

Takke deg som spurte; «skal vi ta en kaffe?" 

Takke deg som var oppriktig, selv om det var vanskelig. 

Takke deg som gjorde det det ingen så. 

Takke deg som gjorde det alle så. 

  

Og takk til Jesus, han som alltid ser - og elsker. 

Velsignet jul! 

Vi gleder oss til å se deg igjen. 
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Nytt fra Nord-Rana menighet 

Her ser vi noen av de som var med på 

å arrangere Arbeidsstuas julemesse 

17. november. Fra venstre Oddbjørg 

Bech, Alfhild Bjerkli, Annbjørg 

Granlund, Trine Brynjulfsen, 

Brynhild Myklebust, Liv Unni 

Grønning Mikalsen, Bente Persen og 

Lidvor Lillevik. Flittige damer på 

arbeidsstua står bak den store 

produksjonen, samt gode årlige givere 

som Torill og Gjert Alterskjær.  Det 

finnes også mange flere gode givere 

til messa. Ingen nevnt, ingen glemt! 

Takk til alle! 

Etter messa vil innkommet som 

vanlig gå til formål lokalt og globalt og til videre arbeid i den diakonale virksomheten. 

Takk til alle som arbeider frivillig, og ikke minst til alle som tok veien til menighetssalen i 

Ytteren kirke på messedagen. Det utgjør så mye! 

Nå ønsker vi at enda flere kan være med på Arbeidsstua fremover. Vi har det skikkelig 

trivelig! 

 

EKKO – gudstjeneste Ytteren kirke. 

Den 27.oktober ble det avholdt en EKKO – 

gudstjeneste i Ytteren kirke. Dette skjedde på 

arrangementet «Hver gang vi møtes» Her møtes unge 

og voksne med ulike 

funksjonsnedsettelser, fra 15 år og oppover. Vi møtes 

til sang og musikk, mat, fortelling og 

ulike aktiviteter. 

Kveldens gudstjeneste ble ledet av sokneprestene Idar 

Nordseth og Linett Bjørkto, og sammen 

med diakonmedarbeiderne Bente Persen og Reidun 

Sperstad, ble det fremført en preken ved 

bruk av pantomime og høytlesning, lystenning og 

sang som ble sunget med gjentakelse fra 

deltakerne. I flere av de liturgiske leddene var det tatt 

i bruk tegn og tale. Dette er en fin måte 

å inkludere en større gruppe i kirkelige handlinger, og det blir satt stor pris på. Har du ikke 

vært på en EKKO – gudstjeneste før, er det bare å følge med på nettsidene til Nord-Rana 

menighet. 
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Gudstjenestelisten 

Endringer kan skje. Oppdatert oversikt ligger i kalenderen nederst på hjemmesidens forside: 

www.rana.kirken.no 
 

I Gruben kirke 

Søndag 12/10 kl. 11:00 – Presentasjon av nye konfirmanter 

Søndag 19/10 kl. 11:00 – 19. søndag i treenighetstiden 

Søndag 2/11 kl. 17:00 – Minnegudstjeneste allehelgensdag 

Søndag 16/11 kl. 11:00 – 23. søndag i treenighetstiden 

Søndag 30/11 kl. 11:00 – 1. søndag i adventstiden 

Søndag 14/12 kl. 11:00 – Lysmesse med konfirmantene 

Onsdag 24/12 kl. 13:00 – Julaften. Gruben barnekor / Gruben musikkorps 

Onsdag 24/12 kl. 15:00 – Julaften med Gruben mannskor 

Torsdag 25/12 kl. 12:00 – 1. juledag med Gruben damekor 

Fredag  26/12 kl. 12:00 – 2. juledag på Gruben sykehjem 

Søndag 28/12 kl. 15:00 – Gudstjeneste og juletrefest på Langfjell gamle skole 

 

I Ytteren kirke 

Søndag 12/10 kl. 17:00 – Misjonens dag. Utdeling av 2, 4 og 6-årsbøker. 

Søndag 19/10 kl. 11:00 – Diakoniens dag. Høsttakkefest. 

Søndag 2/11 kl. 11:00 – Minnegudstjeneste allehelgensdag 

Søndag 23/11 kl. 11:00 – Domssøndag. Kristi kongedag. 

Søndag 30/11 kl. 17:00 – 1. søndag i adventstiden 

Søndag 7/12 kl. 11:00 – 2. søndag i adventstiden 

Onsdag 24/12 kl. 13:00 – Julaften 

Onsdag 24/12 kl. 15:00 – Julaften 

Torsdag 25/12 kl. 12:00 – 1. juledag 

 

I Sjona kirke 

Søndag 12/10 kl. 11:00 – Utdeling av 2, 4 og 6-årsbøker i kirka. Påfølgende andakt på 

Utskarpen bosenter ca kl. 12.30 

Søndag 12/10 kl. 12:30 – Utdeling av 2, 4 og 6-årsbøker 

Søndag 2/11          kl. 11:00          – Allehelgensdag 

Lørdag 29/11        kl. 17:00          – Lysmesse  

Fredag  26/12 kl. 11:00 – 2. juledag 

Fredag  26/12 kl. 13:00 – 2. juledag på bosenteret 
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Livets gang 

 

Dåp i Ytteren 

Oline Sofie Karlsen Kvitnes  23.11.2025 

Sigurd Leander Jamin Nerdal  23.11.2025 

May-Elise Annie Arnes Grønning 09.11.2025 

Jakob Øien Jonassen   26.10.2025 

Magnus Reite-Nikolaisen  26.10.2025 

Theo-Eliah Wikran Haueng           19.10.2025 

Lavrans Jensen    05.10.2025 

Mathias Thomassen Nyjordet  05.10.2025 

Matheus Åsland Haugseth    05.10.2025 

Lea Larsen Løvhaug    05.10.2025 

 

Dåp i Gruben  

Regine Solhaug Solli   16.11.2025 

Theo Emilio Jøsevold   19.10.2025 

Max Kvanli Pedersen   12.10.2025 

Julian-Alexander Rudolfsen Pedersen12.10.2025 

 

Dåp i Sjona 

Ellinor Kristin Straumbotn     15.06.2025 

Anna Sundsfjord                   14.09.2025 

 

Gravferd i Gruben menighet 

Monika Rølvåg  19.09.2025 

Inger Tove Moen  16.09.2025 

Stein Johan Christensen 16.09.2025 

Anne-Lise Kristiansen 04.09.2025 

Rønnaug Kristine Pedersen 03.09.2025 

Klara Ruud   14.08.2025 

Arne Leiv Kristian Farstad 12.08.2025 

Marit Botn   06.08.2025 

Dick Thorvald Dønnesen 31.07.2025 

Trine Mathisen  31.07.2025 

Alf Cato Skaugerud  24.07.2025 

Olaf Martin Olsen Fiskkjønli 18.07.2025 

Dan Frede Dahl  15.07.2025 

Gunne Ingvar Aas  15.07.2025 

Nina Marthinussen  27.06.2025 

Brit Lillian Hermansen 12.06.2025 

Arnstein Johansen  03.06.2025 

 

Gravferd i Ytteren menighet 

Tor Øystein Haukø  16.09.2025 

Else Irene Brovold  11.09.2025 

Peggy Margrethe Andersen 04.09.2025 

Arvid Kristoffersen  04.09.2025 

Finn Hugo Arnes  03.09.2025 

Oddlaug Angela Haugen 03.09.2025 

Torunn Sletten   26.08.2025 

Jimmy Sletten   21.08.2025 

Lilly Karin Johansen  15.08.2025 

Jan-Olav Mikkelborg  07.08.2025 

Kjell Jørgen Rølvåg  07.08.2025 

Reidar Johan Magnussen 05.08.2025 

Inger Petra Solhaug  30.07.2025 

Helga Moen Bergeng  25.07.2025 

Inger Julie Lillejord  23.07.2025 

Lovise Berge Kristensen 02.07.2025 

Rigmor Harriet Trulsen 26.06.2025 

John Tormod Strandås 20.06.2025 

Sonja Annie Bråten  20.06.2025 

 

Gravferd i Sjona menighet 

Ingvar Ramseng        19.02.2025 

Erna Kristine Langstrand   26.02.2025 

Inger Johanne Tetmo        10.04.2025 

Åshild Straumbotn       07.05.2025 

Irene Høgseth                16.05.2025 

Marius Endre Yttervik   28.05.2025 

Ingrid Margrete Utnes     16.07.2025 
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Kontakt oss 

 

 
 

 

 

 

 

 
  

 

 

Generelle 

henvendelser 

Kirketorget  

for Kirken i Rana  

Sørlandsveien 54,  

8624 Mo i Rana  

Kl. 10.00–14.00  

Tlf. 75 12 33 00  

 

Menighetsbladet for 

Nord-Rana og 

Gruben Redaktør: 

Silje Lucie Brovold  

90804025 

Siljeluciebrovold@ 

gmail.com  

 

For øvrige kirkelig 

ansatte i Rana se 

rana.kirken.no 

 

Gruben menighet 

Sokneprest:  

Bjørn Engebakken  

988 43 681 

bjorn.engebakken@ 

rana.kirken.no  

Kantor:  

Oddrunn Solberg  

904 08 651 

oddrunn.solberg@ 

rana.kirken.no 

Diakonimedarbeider: 

Reidun Sperstad 

479 74 829 

reidun.sperstad@ 

rana.kirken.no  

Kirketjener: 

Kjell Albertsen 

kjell.albertsen@ 

rana.kirken.no 

Nord-Rana menighet 

Sokneprest:  

Idar Nordseth 

idar.nordseth@ 

rana.kirken.no  

922 30 970 

Kantor:  

Vakanse  

Diakonimedarbeider: 

Bente Viola Persen 

479 74 830 

bente.persen@ 

rana.kirken.no 

Kirketjener:  

Kennet Berg  

479 74 825  

kennet.berg@ 

rana.kirken.no  

 

Gruben 

menighetsråd: 

Sørlandsveien 54,  

8624 Mo i Rana  

VIPPS: 77345  

Leder: Tone Bruun 

 

Nord-Rana 

menighetsråd: 

Sørlandsveien 54,  

8624 Mo i Rana  

VIPPS: 61975  

Leder: Geir Gisnås  

geir.gisnas.1@ 

gmail.com 
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Hva skjer i Gruben menighet?  

 

Luciakonsert  

Kom og få med deg årets fineste konsert. 

Søndag 14. Desember klokken 18:00 arrangerer Gruben barne og ungdomsskor Luciakonsert i 

kirken. Inngang 100 kr, barn under 16 år gratis.  

 

Julekonsert  

Velkommen til julekonsert i Gruben kirke 7. desember klokken 18:00. 

Gratis inngang, kollekt ved utgang. 

Medvirkende:  

Gruben musikkorps  

Gruben mannskor 

Gruben damekor 

Gruben funnygirls 2 

Emilie Nyhagen Nyborg – sang.  

 

 

 

 

 

 

MIN SALME 
Av Robert Borge 

Denne gang har valget mitt falt på salme 355: “Han tek ikkje glansen av livet”. 

Denne salmen har fulgt meg hele livet, og sier noe om livet og døden, og Jesu kjærlighet og 

omsorg for meg som menneske. 

Dette er en av de salmene som bærer en stille, men sterk trøst. Den minner oss på at troen ikke 

er et slør som legger seg over livet og demper fargene; tvert imot forsterker den lyset vi 

allerede har. Salmen gir rom for både gleden og sorgen, og den sier med en dyp, vennlig ro at 

Gud ikke tar bort det som gjør livet rikt — han bærer det sammen med oss. 

Det er en salme som møter hverdagen der vi er: i arbeid, i fellesskap, i ansvar og i strid. Den 

lover ikke et liv uten utfordringer, men den lover en følgesvenn. Glansen i livet blir ikke 

dempet; den blir bevart, renset og holdt oppe av en kjærlighet som ikke svikter. 

Dermed blir salmen en påminnelse om at troen ikke driver oss bort fra livet, men dypere inn i 

det — med mot, med håp og med en stille trygghet om at det vi bærer, blir båret sammen med 

oss. 
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15 

 

Faste aktiviteter  

 

 

 

 

 

 

 

 

GRUBEN GUTTEKOR 

Torsdag kl. 14.30–15.15 

Gruben kirke, menighetssalen 

Kontaktperson Oddrunn Solberg 

GRUBEN BARNEKOR 

For 1.–3.klasse 

Onsdag kl. 14.00–14.45 

Gruben kirke, menighetssalen 

Kontaktperson Oddrunn Solberg 

GRUBEN FUNNYGIRLS gruppe1 

For 4.–7. klasse 

Mandag kl. 14.00–14.45 

Gruben kirke, menighetssalen 

Kontaktperson Oddrunn Solberg 

GRUBEN FUNNYGIRLS gruppe2 

For 8.–10. klasse 

Søndag kl. 18.00–19.30 

Gruben kirke, menighetssalen 

Kontaktperson Oddrunn Solberg 

MANNFOLKTREFFET 

Åpent for alle Tirsdager kl. 11.00 

Arbeidsstua Gruben 

Kontaktperson Reidun Sperstad 

ONSDAGSTREFFET 

Åpent for begge kjønn 

Onsdager kl.11.00 

Arbeidsstua Gruben 

Kontaktperson Reidun Sperstad 

 

 

 

 

ARBEIDSSTUA 

Møte for alle, med eller uten 

håndarbeid. 

Mandag i oddetallsuker, 

kl.11.00–14.00. 

Kontaktperson Bente Persen 

HVER GANG VI MØTES 

Her møtes unge og voksne med 

ulike funksjonsevner fra 15 år 

og oppover, til sang og 

musikk, mat, fortelling og ulike 

aktiviteter. 

Mandager på partallsuke 

kl.18.00 - 19.30 i Ytteren kirke. 

Kontaktpersoner Reidun 

Sperstad og Bente Viola Persen. 

LØRDAGSKLUBBEN 

For barn opp til ca. 13 år. 

Lørdager kl.11.00–13.00. 

For datoer se Facebookgruppen 

“Lørdagsklubben i Ytteren 

kirke”. 

 

 

 

 

Takk til våre sponsorer 
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